
 
PAUTA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO, AOS 14 de 

fevereiro de 2022. 
 

Com a graça e proteção de Deus amparado na Constituição Federal, Estadual e Lei 
Orgânica Municipal e no Regimento Interno desta Casa, declaro aberta a sessão ordinária 

 
1. ABERTURA/EXPEDIENTE. 

- Leitura do texto bíblico 
- Leitura ou dispensa, discussão e votação da ata da sessão. 
- Leitura de edital para audiência pública de cumprimento de metas fiscais. 
- Leitura de ofício do Executivo enviando os Projetos de Lei:  

- Projeto de Emenda à Lei Orgânica Nº 013/2022 - INCLUI O § 6º DO ART. 93, 
INCLUI ART. 208-A DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL COM OBJETIVO DE MODIFICAR O 
SISTEMA DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES EFETIVOS DO MUNICÍPIO DE 
MATELÂNDIA e DA CÂMARA DE VEREADORES, ESTABELECE REGRAS DE 
CONCESSÃO DE APOSENTADORIA E DISPOSIÇÕES TRANSITÓRIAS.  

 - Projeto de Lei Complementar 08/2022 - INSTITUI O REGIME DE PREVIDÊNCIA 
COMPLEMENTAR NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MATELÂNDIA; FIXA O LIMITE 
MÁXIMO PARA A CONCESSÃO DE APOSENTADORIAS E PENSÕES PELO REGIME DE 
PREVIDÊNCIA DE QUE TRATA O ART. 40 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL; AUTORIZA A 
ADESÃO A PLANO DE BENEFÍCIOS DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR; E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

- Projetos de Lei Nº 13/2022 - REVOGA OS ITENS 13 E 14 DA LEI Nº 4.310/2019 
QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A PROMOVER CONCESSÃO ONEROSA DE 
EXPLORAÇÃO DE ESPAÇOS PÚBLICOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

- Projeto de Lei Nº 14/2022 - AMPLIA NÚMERO DE VAGAS DE CARGO DE 
PROVIMENTO TEMPORÁRIO 
 (encaminhar para as comissões) 
 
- Indicações: 

Nº 01/2022 – Stela e Bedeco - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA 
FEITO CALÇADA PARA PEDESTRES E SE POSSÍVEL PARA CICLISTAS EM TODA A 
EXTENSÃO DA RUA LINO DAL POZZO.  

Nº 02/2022 – Cleiton - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL CANALIZAÇÃO 
E DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA PARA TODOS OS MORADORES INTERESSADOS, NA 
COMUNIDADE LINHA COZER. 

Nº 03/2022 – Cleiton, Paulo, Stela – INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL 
APROXIMAR O MURO DA ESCOLA VOVÔ CASSIANO E CMEI PRIMEIROS PASSOS NA 
VILA PAZZA PARA A QUANTIDADE NECESSÁRIA PARA O ALARGAMENTO DA RUA 
DO CANTO (TRECHO DO PONTO DE ÔNIBUS ATÉ A SORVETERIA NARDI), 
POSSIBILITANDO MANOBRAS DE VEÍCULOS DE GRANDE PORTE QUE ALI 
TRANSITAM E REGULARIZANDO O ESPAÇO PARA ESTACIONAMENTO. 

Nº 04/2022 – Marenilce - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
DESENVOLVA FESTIVIDADES DE PÁSCOA, TENDO COMO LOCAL O PARQUE 
FARROUPILHA. 

Nº 05/2022 – Andréa, Uni - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA 
PROVIDENCIADO DE FORMA IMEDIATA MELHORIAS NOS TRECHOS DE 
CALÇAMENTO QUE ESTÃO DE FORMA INACABADAS NA COMUNIDADE VILA 
BRASIL. 



Nº 06/2022 – Paulo, Cleiton - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL 
ABERTURA DE UM POÇO ARTESIANO NA COMUNIDADE DA LINHA OURO VERDE 
(ESTRADA CELMAR GULART) ASSIM COMO A CANALIZAÇÃO DE TODOS OS POÇOS 
ARTESIANOS QUE JÁ ESTAO FURADOS E COMEÇANDO PELA LINHA DUARTE. 

Nº 07/2022 – Sérgio -INDICA AO EXECUTIVO QUE DISPONIBILIZE ÔNIBUS 
DE TRANSPORTE ESCOLAR PARA OS ALUNOS DOS BAIRROS VILA PAZZA E SÃO 
CRISTÓVÃO DIARIAMENTE ATÉ O COLÉGIO EUCLIDES DA CUNHA NO PERÍODO DA 
MANHA E RETORNO AO MEIO DIA E NO PERÍODO DA TARDE E RETORNO. 

Nº 08/2022 – Uni, Stela - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL COLOCAÇÃO 
DE CALÇAMENTO NA LINHA TIBOLA. 

Nº 09/2022 –Stela, Bedeco, Jussara, Cleiton, Uni - INDICA AO EXECUTIVO 
MUNICIPAL COLOCAÇÃO DE CALÇAMENTO COM PEDRAS IRREGULARES NOS DOIS 
MORROS DO BARREIRÃO SENTIDO RIO SABIÁ, BEM COMO NO SENTIDO SABIÁ-
BARREIRÃO. 

Nº 010/2022 – Marenilce INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL JUNTO AO 
DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO QUE BUSQUE ALTERNATIVAS JUNTO AO 
DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGENS ESTADUAL A FIM DE VIABILIZAR A 
SEGURANÇA DOS PEDESTRES QUE NECESSITAM FAZER A TRAVESSIA DA PR 590 
DENOMINADA AVENIDA PRESIDENTE VARGAS NO DISTRITO DE AGRO CAFEEIRA 
NO MUNICÍPIO DE MATELÂNDIA PR, NAS PROXIMIDADES DA BIBLIOTECA 
INDUSTRIA DO CONHECIMENTO. 

Nº 011/2022 – Marenilce - INDICO AO EXECUTIVO INSERIR O DO MUNÍCIPIO 
DE MATELÂNDIA NA ROTA DO TURISMO GASTRONÔMICO E DESENVOLVER 
PLANEJAMENTO DE SUPORTE AO PRODUTORES. CONSIDERANDO QUE TEMOS UMA 
DIVERSIDADE DE POVOS QUE VIERAM DE DIVERSOS ESTADOS E PAÍSES E CADA 
QUAL TEM OS PRATOS TÍPICOS, EM MATELÂNDIA, JÁ TEMOS GRANDE POTENCIAL 
NA FABRICAÇÃO E PRODUÇÃO DE: SORVETES, LINGUIÇAS (SALAME), QUEIJO, 
DOCES DE FRUTAS E MELADO, POLPAS, FRUTAS, MASSAS, QUEIJOS, CACHAÇA E 
OUTROS. 

Nº 012/2022 – Andréa, Uni - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL 
REALIZAÇÃO DE PROJETO DE LEI DISPONDO SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO USO 
DE CRACHÁ FUNCIONAL A TODOS OS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS. 

Nº 013/2022 – Luizinho - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL   MELHORIAS 
NA ESTRADA QUE LIGA AS COMUNIDADES DO RIO URU E SANTA LUCIA, ESTRADA 
PRÓXIMO À PROPRIEDADE DA FAMÍLIA MINOSSO, QUE CHEGA NA IGREJA E 
PAVILHÃO DA COMUNIDADE SANTA LÚCIA. 

Nº 014/2022 – Luizinho - INDICA AO EXECUTIVO A POSSIBILIDADE E 
ESTUDO PARA QUE SEJA INCLUSO NO PRÓXIMO CONCURSO, UMA VAGA PARA 
PROFISSIONAL DE LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS – LIBRAS. 

Nº 15/2022 - Stela,  Bedeco,  Jussara,  Cleiton,  Paulo - INDICA AO EXECUTIVO 
MUNICIPAL RECAPE ASFÁLTICO NA AVENIDA JK DE OLIVEIRA NAS PROXIMIDADES 
DO HOTEL FAELI ATÉ A TRINCHEIRA, SENTIDO FRIMESA. 

Nº 16/2022 - Bedeco,  Stela,  Jussara,  Uni - INDICA AO EXECUTIVO QUE SEJA 
FEITO CASCALHAMENTO EM ALGUNS PONTOS DA ESTRADA RURAL, DEPOIS DO 
ABATEDOURO DO PARADA. 

Nº 17/2022 – Paulo, Cleiton - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL UM PONTO 
DE ÔNIBUS PARA O BANCO DA TERRA DA PICADA BENJAMIM, LOGO NA ENTRADA, 
POIS SERVIRÁ PARA AS CRIANÇAS E MUITOS QUE ALI ESPERAM O ÔNIBUS PARA 
TRABALHAR NA LAR E EM OUTROS LUGARES. 

Nº 18/2022 – Sérgio - INDICA AO EXECUTIVO QUE FAÇA ESTUDO PARA 
COLOCAR CÂMERAS DE MONITORAMENTOS NOS CMEIS E ESCOLAS MUNICIPAIS. 



(Enviar ao Executivo) 
 

Requerimentos: 
  Nº 01/2022 – Marenilce - REQUER A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE QUE 

FORNEÇA RELATÓRIO SINTÉTICO DE QUANTOS EXAMES DE TOMOGRAFIAS FORAM 
REALIZADAS POR NOSSOS MUNÍCIPES DURANTE O ANO DE 2021, SEJA PELO SUS - 
SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE OU CISI - CONSORCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO 
IGUAÇU,  BEM COMO INFORMAR OS GASTOS COM TRANSPORTE PARA LEVAR OS 
PACIENTES PARA EXECUÇÃO DO REFERIDO EXAME. - AINDA EM TEMPO, SE POSSÍVEL 
CLASSIFICAR POR MASCULINO E FEMININO. 

Nº 02/2022 – Marenilce - REQUER AO EXECUTIVO QUE ELABORE UM PROJETO 
DE LEI DE USO DE SOLO REFERENTE A REDUÇÃO DA FAIXA DE DOMÍNIO DA BR 277 EM 
TODO PERÍMETRO DO MUNÍCIPIO DE MATELÂNDIA, BEM COMO DA FAIXA DE DOMÍNIO 
DA PR 590 EM TODO PERÍMETRO QUE ABRANGE O DISTRITO DE AGRO CAFEEIRA ATÉ O 
LIMITE COM RAMILÂNDIA, PARA QUE SEJA INSERIDO NO NOVO PLANO DIRETOR. 

 
 

2. GRANDE EXPEDIENTE. 
- Palavra aos vereadores inscritos 
 

2. ORDEM DO DIA. 
 
- Discussão e Votação do Requerimento Nº 01/22 
- Discussão e Votação do Requerimento Nº 02/22 
 
 

3. EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 
 

 


